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a  predseda klubu SZKC, Peter Duranský, 
podpredseda klubu a prezident Bocuse d´Or 
Slovensko, Vojtech Arzt, viceprezident Bo-
cuse d´Or Slovensko, riaditeľ národného 
kola súťaže a  prezident Slovenského zväzu 
kuchárov a cukrárov, Lukáš Guzman, hlavný 
manager súťaže a viceprezident Banskobys-
trického klubu SZKC, ako aj Richard Císar, 
predseda Banskobystrického klubu SZKC. 

Slovenský zväz kuchárov a  cukrárov aj 
zorganizovaním tohto podujatia podporil 
svoju víziu – budovať Slovensko ako krajinu, 
v  ktorej sa tradícia spája s  inováciou 
a  gastronómia sa stáva kultúrnym symbo-
lom, na ktorý môžeme právom byť hrdí. 
Túto víziu nám pomáhajú napĺňať všetci, 
ktorí veria, že aj z malej krajiny môže prísť 
veľká chuť, pretože práve chuť a zážitok sú 
tým, čo si návštevníci z našej krajiny odnáša-
jú najviac – krásy a chuť nášho malebného 
Slovenska!

Ďakujeme všetkým, ktorí pomohli preme-
niť Národné kolo súťaže Bocuse d´Or na ne-
zabudnuteľný zážitok.

Veľká vďaka patrí mediálnym partnerom 
súťaže: časopisu GASTRO – revue gastronó-
mie, obchodu a cestovného ruchu, časopi-
su Hotelier, gastronomickému sprievodcovi 
Gault & Millau a  Falstaff Slovensko, ktorí 
pomáhajú šíriť posolstvo o kvalite, kreativi-
te a odhodlaní našich kuchárov.

Celú súťaž bravúrne moderovala dvojica 
moderátorov pán Milan „Junior“ Zimnyko-
val a pán Peter Magurský, ktorí svojím hu-
morným, ale aj vysoko profesionálnym 
sprievodným slovom spríjemnili atmosféru 
celej súťaže. 

Zas pomoc ďakujeme vedeniu a  študen-
tom Strednej odbornej školy hotelových 
služieb a  obchodu Zvolen za perfektne 
zvládnutý synchronizovaný servis jedál. 

Žiadne podujatie sa však nestane úspeš-
ným len tak samo o sebe. Stoja za ním ľu-
dia, ktorí mu obetujú svoj voľný čas, venujú 
mu svoju energiu i vášeň pre vec. Národné 
kolo Bocuse d´Or nie je výnimkou. Za úspe-
chom stoja naši kolegovia Mgr. Jozef Bará-
nek, manager Bocuse d´Or Slovensko 

a  vášeň, s  akou šíria povedomie o  kvalite 
slovenskej gastronómie.

Naše obrovské poďakovanie patrí gene-
rálnemu partnerovi – spoločnosti Bidfood 
Slovakia s. r. o. a  Ministerstvu cestovného 
ruchu a  športu SR, vďaka  ktorých  finanč-
nou podporou bola súťaž zrealizovaná.

Naše poďakovanie patrí aj hlavným part-
nerom súťaže: spoločnosti Seba Senátor 
Banquet s. r. o. Bratislava, spoločnosti AZ 
GASTRO s. r. o. Banská Bystrica, ktorá spo-
ločne so spoločnosťou Fagor Gastro CZ 
mala na starosti kompletné zázemie a pro-
fesionálne vybavenie, čo premenilo súťaž 
na nezabudnuteľný zážitok.

Poďakovanie patrí aj partnerom Sloven-
ského zväzu kuchárov a  cukrárov, ktorí 
prispeli k úspechu a dôstojnému rámcu sú-
ťaže, ku ktorým patria: spoločnosť Robot 
Coupe, spoločnosť Konrád s. r. o. Bratisla-
va, značka San Pellegrino, Berndorf Sandrik 
Žarnovica s. r. o. a spoločnosť ZEDA s. r. o. 
Gajary, R2N Event Gallery.

Andrej Róth – 2. miesto

Stanislav Opold – 3. miesto


